《变量与函数》习题
半径是R的圆的周长C=2πR，下列说法正确的是（      ）
A. C、π、R是变量
B. C是变量,2、π、R是常量
C. R是变量,2、π、C是常量
D. C、R是变量,2、π是常量
[image: image1.png]


下列图象中，y不是x的函数的是（　　）
A. [image: image20.png]



B. [image: image2.png]



C. [image: image3.png]



D. 
关于变量x，y有如下关系：①x-y=5；②y2=2x；③：y=|x|；④y=[image: image4.png]


．其中y是x函数的是（　　）
A. ①②③
B. ①②③④
C. ①③
D. ①③④
以等腰三角形底角的度数x（单位：度）为自变量，顶角的度数y为因变量的函数关系式为（　　）
A. y=180-2x（0＜x＜90）
B. y=180-2x（0＜x≤90）
C. y=180-2x（0≤x＜90）
D. y=180-2x（0≤x≤90）
函数[image: image5.png]1 0
y=7m+(x+1)



的自变量x的取值范围是（　　）
A. x＞[image: image6.png]



B. x＜[image: image7.png]



C. x≠[image: image8.png]



D. x＜[image: image9.png]


且x≠-1
已知函数y=[image: image10.png]—x+6(x<2)
{ 2x(x>2)



，则当函数值y=8时，自变量x的值是（　　）
A. -2或4
B. 4
C. -2
D. ±2或±4
已知函数y=3x+1，当自变量x增加m时，相应函数值增加（　　）
[image: image18.png]


A. 3m+1
B. 3m
C. m
D. 3m-1
根据如图所示的程序计算函数y的值，若输入的x值是4或7时，输出的y值相等，则b等于（　　）
A. 9 
B. 7
 C. -9
    D. -7
一根长为20cm的蜡烛，每分钟燃烧2cm，蜡烛剩余长度[image: image11.png]


厘米[image: image12.png]


与燃烧时间[image: image13.png]


分[image: image14.png]


之间的关系式为______[image: image15.png]


不必写出自变量的取值范围[image: image16.png]


.
已知函数y=3x+3，当x=______时，函数值y为0．
在一次实验中，小明把一根弹簧的上端固定，在其下端悬挂物体，下表是测得的弹簧的长度y与所挂物体的质量x的几组对应值．
	所挂物体质量x/kg
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	弹簧长度y/cm
	18
	20
	22
	24
	26
	28


（ 1）上述表格反映了哪两个变量之间的关系？哪个是自变量？哪个是因变量？
（2）写出弹簧长度y（cm）与所挂物体质量x（kg）的关系式．
（3）当所挂重物为3kg时，弹簧有多长？不挂重物呢？
（4）若弹簧的长度为30cm时，所挂重物的质量是多少？（在弹簧的允许范围内）．

在直角三角形ABC中，BC=6，AC=8，点D在线段AC上从C向A运动．若设CD=x，△ABD的面积为y．
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（1）请写出y与x的关系式；
（2）当△ABD的面积是△ABC的面积的[image: image17.png]
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